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EGÉSZ SÉG PO LI TI KA

dás nem ve zet se ho vá. Ha ma ro san meg lát juk majd, ko mo -
lyan gon dol ja-e a FI DESZ új szlo gen jét, mi sze rint „A jövô
meg egye zés sel kezdôdik.” A párt, ha ki csit is oko san és
elôrelátóan gon dol ko dik, ta nul va a bal liberális ko a lí ció hi bá -
i ból, már most ko ope rá ci ó ra, és sem mi kép pen nem konf ron -
tá ci ó ra tö rek szik maj da ni el len zé ké vel. Ez pe dig nem ke ve -
seb bet je lent, mint hogy rá ed dig nem jellemzô ön mér sék let -
tel nem csu pán gesz tu so kat, ha nem ko moly en ged mé nye -
ket tesz a má sik fél szá má ra az or szág és sa ját hos  szú tá -
vú ér de ké ben. Az or szág nak olyan re for mok ra van vég re
szük sé ge, ame lye ket po li ti kai pár to kon és vá lasz tá si cik lu -

so kon át nyú ló szak mai gré mi u mok ké szí te nek elô, majd szí -
vós szak mai mun ká val, és bölcs komp ro mis  szu mok kal ül tet -
nek át a gya kor lat ba. A kon szen zus ke re sés sel egyen ran gú
fon tos sá gú a hi te les ség is. Még egy szen ve dé lyes öszö di
igaz ság be szé det ne he zen bír na ki ez az or szág. Még ha ez -
zel sza va za to kat is ve szít, a FIDESZ-nek ak kor is ki kell
mon da nia ha ma ro san, ha nem akar ja ma gát a vá lasz tá sok
után a mos ta ni kor mány csap dá já ban ta lál ni: nem kell fél ni,
de ha vál toz tat ni aka runk, az bi zony so kak nak fáj ni fog. 

Ami pe dig az egész ség ügyet il le ti, szé fek nél kül per sze
ku tya ne héz lesz, de va la ho gyan majd csak el vi sel jük. 
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A SZERZÔ BE MU TA TÁ SA

Dr. Szum mer Csa ba Ph.D., ügyvezetô
igaz ga tó, HBCS Au dit Ta nács adó Kft.
Köz gaz dász és pszi cho ló gus. Az
Egész ség ügyi Fi nan szí ro zá si Ta nács -
adók Szak mai Egye sü le té nek (EFTE)
el nök sé gi tag ja. Ko ráb ban az MTA

Pszi cho ló gi ai In té ze té nek tu do má nyos mun ka tár sa. 
Ku ta tá si te rü le te: tu do mány el mé let és is me ret el mé let. 
Tu do má nyos fo ko za tok: szo ci o ló gia – egye te mi dok to rá tus,
pszi cho ló gia – kan di dá tus. Je len le gi érdek lôdési te rü le te:
egész ség po li ti ka, egész ség ügyi mak ro- és mikro fi nan -
szírozás.

Egye dül ál ló nem zet kö zi prog ram 
a Sem mel we is Egye tem Egész ség tu do má nyi Ka rán
Az Eu ró pai Unió és az Ame ri kai Egye sült Ál la mok leg na gyobb tran szat lanti kép zé si együttmûködésének ke -
re té ben elôször ad ha tó ma gyar közremûködés sel eu ró pai uni ós-ame ri kai ket tôs dip lo ma az egész ség tu do má -
nyi kép zés te rü le tén. 
A Sem mel we is Egye tem Egész ség tu do má nyi Ka ra, az ame ri kai Nazareth Coll ege, és a finn Lau rea Uni ver si ty of
Applied Sci ences ket tôs dip lo má ra irá nyu ló kép zé si együttmûködést írt alá 2008. jú ni us 23-án, Bu da pes ten, az Egész -
ség tu do má nyi Kar épü le té ben. 
Az egye dül ál ló prog ram ban az ame ri kai, finn és ma gyar in téz mé nyek egy új ala pok ra épülô egész ség ügyi kép zé si
prog ram meg va ló sí tá sát vál lal ják, amely tran szat lanti célk itûzé seit te kint ve „túl lép” a bo lo gnai-rend sze ren is.
A 3 együttmûködô fél kö zös tö rek vé se egy olyan kép zés meg va ló sí tá sa, amely ma ga san kva li fi kált, nem zet kö zi kom -
pe ten ci ák kal ren delkezô ápo lók kal lát ja el a munkaerôpi a cot. A kép zés ben résztvevô hall ga tók mind há rom in téz mény -
ben ta nul nak, így mind há rom or szág kép zé si sa já tos sá ga it, spe ci a li tá sa it el sa já tít ják. A prog ram ban az együttmûködô
in téz mé nyek köl csö nö sen fi gyel nek egy más erôsségeire, kom pe ten cia fej lesz té si el já rá sa i ra, így a hall ga tók az adott
tér ség, kul tú ra sa já tos sá ga it fi gye lem be vé ve kap hat nak egy spe ci á lis tar tal mú és gya kor lat-ori en tált kép zést, amely
meg fe lel mind há rom or szág akkred itá ciós el vá rá sa i nak.
Az Atlantis Prog ram tá mo ga tá sát, amely az együttmûködés alap já ul szol gál, mind ed dig már 107 tran szat lanti kon zor -
ci um nyer te el, de az ápo ló kép zés ben ez az elsô olyan együttmûködés, amely a mind két kon ti nen sen (Eu ró pa és
Észak-Ame ri ka) el fo ga dott kép zé si fo ko zat fej lesz té sé re, meg szer zé sé re irá nyul. 


